

# 公安部牵头 中国足坛掀起反赌风暴

## 沈阳赌团团伙被抓获 广州圈内人士接受调查

**本报讯** 赌球一直被视作阻碍中国足球发展的最大毒瘤,但苦无证据,国内联赛“打赌”工作很难推进。不过,据记者了解,中国足球的“反赌工作”将进入破冰期。一条爆炸性消息在足球圈内不胫而走,沈阳一个涉嫌操纵国内联赛的赌团团伙被警方抓获,多名足球圈内人士涉嫌与赌团团伙合作,操纵国内联赛赛果。目前负责侦办此事的辽宁省公安厅相关人士昨晚向记者表示,此事暂不便向外界透露。

这一消息两周前就已经传出,记者经过多方求证后了解到,本次由公安部牵头的足球“反赌风暴”席卷全国,到目前为止,四川、深圳及广州等地已有人士被警方带走调查。

据悉,广州市足协官员杨旭、广州广药足球俱乐部前任副总经理吴晓东等人正在辽宁接受警方调查。吴晓东曾在2006赛季任广药足球俱乐部副总经理,杨旭当时任副总经理兼领队,两人均在赛季结束后离开俱乐部。

2006年,广州医药集团足球俱乐部在当年的甲级联赛提出中超目标,但在主教练戚务生的带领下,广药队最终15胜3平6负积48分仅获联赛第三名,冲超失败。

记者昨日致电时任广药俱乐部副董事长谢彬了解情况,但其手机不通。其后,记者采访了广药俱乐部,俱乐部某负责人透露,俱乐部目前也正在积极配合辽宁警方的调查,但此时不便透露太多情况。 **据《广州日报》**



昨天从上海东方篮球俱乐部传来消息,该俱乐部股东代表已于日前与姚明及其管理团队达成托管协议,双方协议为期5年,这就意味着“姚之队”在今后5个CBA赛季拥有上海男篮的经营权。据了解,“姚之队”的陆浩将出任上海东方篮球俱乐部总经理。

根据托管协议,上海男篮主场不会迁出上海,姚明将持续向俱乐部提供资金支持。俱乐部管理团队将引进欧美先进管理模式,力求短时间内提高俱乐部运动成绩。

# 想当东家,先从管家做起

## “姚之队”和上海男篮达成协议 以托管方式取得5年经营权

托管5年!“姚之队”和上海男篮终于真正联系到一起,但纽带不是“收购”而是“托管”——这也意味着,姚明新赛季出现在昔日母队面前时,他的实际身份是“管家”,而不是众人期待的“东家”。

### 权宜之计

今年7月15日,由姚明授权、“姚之队”全权运作的投资管理公司与上海东方篮球俱乐部股东就俱乐部股权转让事项达成一致,并正式签署一份框架协议。根据这份协议,上海男篮三大股东都明确表示,愿意将所有股权转让给姚明,这也意味着,一旦真正完成股权转让之后,姚明的投资管理公司将成为新俱乐部唯一的股东,而姚明无疑就是上海男篮的新老板。

如今3个多月过去,有关上海东方篮球俱乐部的国有资产评估工作也早已结束,但是“姚之队”和上海男篮并未如愿成为老板和员工的关系,横亘在双方之间的,就是公开挂牌交易后可能引起的其他企业竞购,其中一家健身企业一直都对上海男篮“虎视眈眈”,而且也不排除其他企业成为“拦路虎”。

如今,“姚之队”先用托管方式拿下上海男篮,有助于上海队新赛季的备战工作尽快展开。不过用托管方式接盘也有弊端,那就是“姚之队”实际上和此前的西洋集团一样,只拥有对球队的经营权和管理权,并未涉及其他权利的变更。

### 备战启动

虽然只是“管家”,但是姚明及其管理团队振兴上海男篮的信心和热情并未有所减弱。据“姚之队”人士透露,上海男篮是姚明最重视的投资项目,如今“姚之队”可谓倾巢而出,正在紧锣密鼓进行球员签约工作以及内外援引进事宜。

此前上海男篮队员和俱乐部的合同已经于9月底到期,在“姚之队”托管上海男篮后,队员也将和新俱乐部签订新的工作合同。不过据了解,由于双方对新合同还存在一定分歧,因此谈判并没有预料中顺利,如今“姚之队”正在与队员逐一沟通,争取尽快完成续约。此外“姚之队”昨晚表示,上海男篮新赛季将“肯定引进高水平外援”,并且“外援会在近期到位”,“至于究竟引进两名还是三名外援,还要由俱乐部和教练组协商之后再确定”。



“姚之队”表示,现在姚明并不在乎自己的身份是“管家”还是“东家”,他现在一心想做的,就是通过自己的努力让上海男篮重新崛起,“上海男篮上赛季在CBA倒数第二的成绩,以后不希望再出现。” **林峰**

## 卡卡重返圣西罗赢掌声

**据新华社电** 当巴西球星卡卡在昨日的欧冠联赛中踏上熟悉的圣西罗球场时,他身披的战袍已经由红黑相间变成了纯白色。尽管不再是这片球场的主人,但是卡卡优异的表现依旧为他赢得了掌声。

昨日的比赛中,卡卡所效力的皇家马德里队客场1:1战平AC米兰。整场比赛卡卡发挥出色,正是他的射门给了本泽马补射得分的机会,帮助客队取得领先。不过这位在黑红军团效力过6个赛季的巴西人依旧得到了主场球迷热烈的掌声,这让卡卡深为感动。

目前在欧冠联赛小组赛C组中,AC米兰和皇马同积7分领跑。

## 三星杯孔杰零封古力进决赛

**本报讯** 昨日,第14届三星杯世界围棋大师赛三番棋半决赛在上海进行了第二盘的较量。孔杰九段执黑256手2目半击败古力九段,两赢两局后率先进入决赛。邱峻八段在与韩国棋手李昌镐九段的比赛中执白163手中盘落败,中国未能提前包揽冠军。今天9时30分,邱峻将与李昌镐进行决胜局的比赛。 **木木**

## 丰田宣布正式退出2010年F1

**本报讯** 日本当地时间4日下午4点,日本第一大汽车制造商丰田汽车公司在东京召开新闻发布会,正式宣布立即退出F1,从2010年开始不再参加F1大奖赛。据悉,促使丰田选择退出的最大原因仍旧是影响全球的经济危机。

丰田从2002年开始加入F1,迄今获得3次杆位,13次上领奖台,不过未能获得一次分站冠军。2005赛季的车队积分榜第4位是丰田车队在F1中最好成绩。 **木木**

## 阿联伤势确诊归期未定

**本报讯** 昨日,新泽西篮网官方对外公布,经过MRI(核磁共振)检查,易建联的伤势被证实为右膝内侧副韧带(MCL)一级扭伤。据悉,阿联的伤势并无大碍,将马上开始进行康复训练,但是具体复出时间尚未确定。

在前日篮网对阵夏洛特山猫的比赛进行到第三节时,山猫前锋华莱士在一次拼抢中撞上了阿联,随后阿联抱着自己的右膝痛苦倒地。 **木木**

## 掘金四连胜创24年来最佳开局

**据新华社电** 在当家球星安东尼和比卢普斯的带领下,掘金队在昨日的NBA常规赛中,客场111:93大胜步行者队,四战全胜的战绩也创下该队24年来的最佳开局;同时保持全胜的还有波士顿凯尔特人队,“绿衫军”在客场轻松以105:74击败费城76人队,迎来骄人的五连胜。

在当天进行的其他比赛中,雷鸣队经过加时以98:101不敌湖人队,热火队96:104负于太阳队,活塞队85:80胜魔术队,公牛队83:81胜雄鹿队,小牛队96:85胜爵士队,开拓者队91:97负于老鹰队。

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128 本栏目诚聘业务精英5名,有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746

金秋十月 健康盛典

**【男科·名医堂】专家亲诊会**

融汇国际权威男科专家,全城盛邀共赴男性健康月

这是一次汇集男科专家的盛会  
这是一次国际男科高新诊疗技术、精品技术的巡礼  
这是一次攻克前列腺疾病、泌尿生殖感染疾病、男性功能障碍疾病、男性不育等男科疾病的健康约会

因为只看男科 我们更专业

0371-670 33333

地址:郑州市中原路与华山路交叉口向北100米(公交一公司对面)

158元 治疗 皮肤癣

抗复发 银屑病 喜获成功

“银屑病”俗称“牛皮癣”,是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、痒痒、层层脱屑,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

解放军测绘学院牛皮癣治疗中心,是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发牛皮癣中药系列方剂。用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强肌体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12天见效,2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无须任何外用药物特点,而受到广大患者信赖。

治病创根,杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者,接 电话:0371-66205556 受专业机构,科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程158元。节假日不休。

地址:郑州市内1.15.K9.38.58.53.516.521.94.321.79.301.B11.K963到 网址:www.158npx.com 13949066266 解放军测绘学院下车,嵩山路与陇海路交叉口向北200米,沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼牛皮癣治疗中心

**国药花复明专治老花眼** 中国骨病特效良方 顽固颈肩腿痛特大惊喜 济南宏济堂药业 维凤精口服液 (国药准字 Z37020144)

老花眼医学上叫“视敏度功能衰退症”,是肝肾亏虚,各脏器机能衰退在眼部的体现。北京天惠药业生产的花复明维参胶胶囊,用于提高肝肾、心肺调节功能、视敏度以及听力,是治疗老花眼的专用特效药。临床验证:300度以内老花服用两到三个疗程即可摘掉花镜。

批准文号:国药准字H20003620 京药广审(文)第2008030156号 电话:0371-63812500 地址:紫荆山百货大楼医药部四区

藏药-吉祥三宝贴具有祛风除湿、通络止痛之功效。对风湿疼痛(风湿、类风湿)引起的骨质增生、颈椎、腰椎痛、无菌性炎症有康复保健作用。以磁开穴透药直达病灶,一盒起免邮送货上门指导专家电话:0371-65012682 指定专卖:郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市,商业大厦药品部,泰隆大药房(省市医保),东里路国民大药房,怀仁堂大药房(省市医保,上街:雕像北30米绿岛时尚,新密香港大厦,荣阳建业百货一楼

温补肾阳,补气养血。用于肾阳不足、气血两虚所致的腰酸背痛,四肢乏力,头晕耳鸣,神衰失眠,心慌心跳,记忆减退,食欲不振及妇女月经不调。鲁药广审(文)第2009050109号 郑州市黄河路服装市场东隔壁怀仁堂大药房有售 免费咨询:400-600-2974 鲁药广审(文)第2009050109号